

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 31.08.2017 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 21.07 .2017 ;
2. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 10 000 lei din bugetul local al comunei Costuleni pentru decontarea cheltuielilor ocazionate de organizarea unei tabere școlare – d-l primar Dodan Mirică ;
3. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „ Achiziționarea unui autogreder pentru creșterea accesibilității drumurilor din comuna Costuleni „ – d-l primar Dodan Mirică
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază ale personalului din cadrul Primăriei comunei Costuleni începând cu data de 1.08.2017 și încetarea aplicabilității Hotărârii Consiliului Local Costuleni nr. 59/2017 – d-l primar Dodan Mirică ;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2017 și utilizarea sumei de 244.000 lei din excedentul bugetului local pentru acoperirea cheltuielilor de investiții neeligibile din proiecte cu finanțare europeană și guvernamentală – d-l primar Dodan Mirică;
6. Proiect de hotărâre pentru modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009 , prin Actul Adițional nr. 21 – d-l primar Dodan Mirică ;
7. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului de iluminat public în comuna Costuleni- d-l primar Dodan Mirică ;
8. Proiect de hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern la nivelul comunei Costuleni-d-l primar Dodan Mirică ;
9. Proiect de hotărâre pentru completarea Anexei privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Costuleni, județul Iași aprobat prin HCL nr. 9/2017 ;
10. Proiect de hotărâre pentru completarea Anexei privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni, județul Iași aprobat prin HCL nr. 10/2017 ;
11. Informări legislative:
12. Diverse

La ședință sunt prezenți 14 consilieri locali din totalul celor 15 consilieri locali aleși. Lipsese d- l consilier local Zboiu Ciprian . La ședință participă d-na Bîrlescu Carmen Mariana contabil în cadrul Primăriei com. Costuleni și d-l Cojocaru Filică, șef SVSU.

D-na președinte de ședință Moisi Clara dă citire ordinii de zi. Ordinea de zi se supune aprobării și se aprobă în unanimitate . D-l consilier local Harabagiu Dumitru roagă să se respecte temele propuse în graficul de ședințe. Precizează că lipsesc informările cu privire la stadiul completării registrului agricol și paza comunală.

Secretarul comunei a răspuns că temele nu au fost trecute în convocare pentru că persoanele responsabile nu au întocmit materialele, aflându-se în concediu, urmând să fie discutate în alta sedință.

D-l Cojocaru Filică, șef SVSU prezintă procesul verbal încheiat în urma controlului efectuat de către ISU Iași. O copie a procesului verbal de control va fi atasată la dosarul de sedință.

D-l consilier Chirilă Adrian : « Rezerva de apă este foarte importantă. Noi am propus ca la Hilița, acolo unde curge apa permanent să se facă un bazin de colectare. Acum este secetă .»

D-l viceprimar Petria Sorin precizează că mașina de pompieri vine cu un tanc de 7 tone de apă de rezervă.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : « Ar fi necesar un proiect de hotărâre pentru realizarea unui bazin de apă cu bani din bugetul local și cu forță proprie. Proiectul de aducțiune cu apă s-a schimbat și nu știu dacă va veni în curând în comună apa. Bazinele de apă sunt necesare și pentru adăparea animalelor. »

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la sedința ordinară a Consiliului local din 21.07.2017 se dă spre citire și aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 10 000 lei din bugetul local al comunei Costuleni pentru decontarea cheltuielilor ocazionate de organizarea unei tabere școlare.

Se prezintă materialele.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : „ Să nu primim materialul cu câteva zile înainte de plecarea în tabără . Aceste cheltuieli ar trebui stabilite la începutul anului bugetar. „

Hotărârea privind alocarea sumei de 10 000 lei din bugetul local al comunei Costuleni pentru decontarea cheltuielilor ocazionate de organizarea unei tabere școlare se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „ Achiziționarea unui autogreder pentru creșterea accesibilității drumurilor din comuna Costuleni „

Se prezintă materialele pregătite.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : „ Să se specifice în titlul hotărârii că este vorba de un proiect prin GAL.

D-na secretar răspunde că trebuie să se respecte un model dat de consultant. La art. 1 al hotărârii se specifică faptul că este vorba despre un proiect care se realizează prin Grupul de Acțiune Locală Ștefan cel Mare.

Hotărârea privind implementarea proiectului „ Achiziționarea unui autogreder pentru creșterea accesibilității drumurilor din comuna Costuleni „ se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază ale personalului din cadrul Primăriei comunei Costuleni începând cu data de 1.08.2017 și încetarea aplicabilității Hotărârii Consiliului Local Costuleni nr. 59/2017.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind stabilirea salariilor de bază ale personalului din cadrul Primăriei comunei Costuleni începând cu data de 1.08.2017 și încetarea aplicabilității

Hotărârii Consiliului Local Costuleni nr. 59/2017 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2017 și utilizarea sumei de 244.000 lei din excedentul bugetului local pentru acoperirea cheltuielilor de investiții neeligibile din proiecte cu finanțare europeană și guvernamentală.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2017 și utilizarea sumei de 244.000 lei din excedentul bugetului local pentru acoperirea cheltuielilor de investiții neeligibile din proiecte cu finanțare europeană și guvernamentală se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

D-na președinte de ședință Moisi Clara: „ Ce viitor prevedeți Grădiniței Cozia . S-au cheltuiet 100 000 euro pentru o clădire cu trei camere. „

I se răspunde că acest obiectiv este pe lista de finanțare prin PNDL . În acest moment se pregătește documentația în vederea semnării contractelor de finanțare . Se precizează că mai durează până se finalizează .

D-na contabil Bîrlescu Carmen – Mariana: „ Am avut licitație deschisă pentru obiectivul Reabilitare drumuri comunale. Am început în decembrie și s-a finalizat în iulie. Am pus criteriu de selecție raport preț/calitate dar nu ne-au dat voie . Criteriul a fost prețul cel mai scăzut. Costul inițial era 5 900 000 euro . Cel care a câștigat trebuie să realizeze lucrarea cu prețul de 2 600 000 euro. A câștigat ENVIRO . „

D-na președinte de ședință Moisi Clara: „Pentru mine e un semn de întrebare de ce o clădire cu 3 încăperi să dureze atât. În comuna Tomești s-au construit școli în toate satele. „

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre pentru modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009 , prin Actul Adițional nr. 21 .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea pentru modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009 , prin Actul Adițional nr. 21 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului de iluminat public în comuna Costuleni

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind înființarea Serviciului de iluminat public în comuna Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 8 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern la nivelul comunei Costuleni.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern la nivelul comunei Costuleni. se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 9 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre pentru completarea Anexei privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Costuleni, județul Iași aprobat prin HCL nr. 9/2017.

Se prezintă materialele.

Hotărârea pentru completarea Anexei privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Costuleni, județul Iași aprobat prin HCL nr. 9/2017. se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 10 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre pentru completarea Anexei privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni, județul Iași aprobat prin HCL nr. 10/2017.

Se prezintă materialele.

Hotărârea pentru completarea Anexei privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni, județul Iași aprobat prin HCL nr. 10/2017 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedință se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
MOISI CLARA**



**Intocmit,
SECRETAR**

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA

